

Celé dejiny Izraela a židov sú podvod. Nič neplatí.

OFICIÁLNA HISTÓRIA IZRAELA JE CELÁ „VYCUCANÁ Z PRSTA“ – profesor archeológie Ze’ev Herzog z Tel Avivskej univerzity

Je to uvedené na internete link : <https://cz24.news/oficialna-historia-izraela-je-cela-vycucana-z-prsta-profesor-archeologie-zeev-herzog-z-tel-avivskej-univerzity/> . Ale pre istotu, ak by text vymazali, tak sme to nakopírovali.

SVĚT: Ze’ev Herzog – je profesor archeológie na Tel Avivskej univerzite, špecialista na sociálnu archeológiu a starovekú architektúru, účastník vykopávkach v Hazore, Megidde, Arade a Beershebe. Autor monografií a vedeckých článkov vrátane „Redefining the Center: The Emergence of State in Judah“.

Archeológ Ze’ev Herzog, jeden z najznámejších profesorov na Fakulte archeológie Tel Avivskej univerzity, vydal šokujúci záver: Po vykopávkach sa ukázalo, že Izraelčania nikdy neboli v Egypte, nikdy sa netúlali po púšti, nikdy nedobýli krajinu a potom ju odovzdali dvanástim kmeňom Izraela. „Žiadna z hlavných udalostí v židovskej histórii nebola podporená tým, čo sme našli“, povedal Ze’ev Herzog.

Tento skutočne revolučný pohľad je pre mnohých ľudí ťažko akceptovateľný, hovorí profesor. Najťažšie na pochopenie bol historický dokument, že veľké Dávidovo a Šalamúnove kráľovstvo, ktoré sa podľa Písma stalo najvyšším bodom politickej, vojenskej a ekonomickej moci izraelského ľudu, kráľovstvo, ktoré sa podľa sv. Knihy kráľov tiahne od brehov Eufratu až po Gazu, je podľa Herzoga „historickou konštrukciou, ktorá nezodpovedá skutočnosti“. Teda zjednodušene povedané rozprávka, nezmysel, falšovanie.

„Jeruzalem bol úplne prekopaný.“ Vykopávky poskytli obrovské množstvo materiálov, ktoré predchádzali existencii Kráľovstva Dávida a Šalamúna a výsledky nepotvrdili oficiálnu históriu preto, že by archeológovia hľadali na nesprávnom mieste. Vykopávky priniesli pôsobivé množstvo materiálu z obdobia pred a po zjednotenom kráľovstve Dávida a Šalamúna. Nič nepotvrďuje existenciu Kráľovstva, ani jediný úlomok hliny. Za čias Dávida a Šalamúna bol Jeruzalem veľkou osadou bez centrálného chrámu a kráľovského paláca”, – slová čestného archeológa.

ZDROJ

Zpracoval: OZ Biosféra klub

K tomu poznámka :

Už F. Nietzsche v jeho knihe „Antikrist“ dokázal, že dejiny židov sú vymyslené fantasmagórie. Nič nie je pravda. Je známe, že Biblia bola napísaná až po r. 1500 n.l. Takže samozrejme je Biblia totálne sfalšovaná. Biblia je nezmysel. Kto sa dovoľáva v niečom na Bibliu, tak je psychicky pomotaný človek.

S pozdravom

Pavol Peter Kysucký